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HAms: Aptyp
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.09.2010 13:44:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 24.09.2010 14:25:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/185106/answer/185107




BaM cremyeT HauaTh PETYJISPHYIO MTOJOBYIO XKHU3Hb, TaK KaK Bammm nmpo6ieMbl CBsI3aHEL, TPeXKae
BCETO, C €e OTCYTCTBHEM.

Ecnu ecTh HEYBEPEHHOCTh, TO MOIPOOYHTe Iepe OUepeqHbIM IT0JIOBEIM KOHTAaKTOM IIPHUHSTL Buarpy,
JleButpy, Cuamnuc unu 3upeny. [loctaTouHo 3 - 4 pa3a, a IoToM U 6e3 3TUX IIpernapaToB AOJIKHO BCe
HaJlaiuThCs. ECIIM 3TO HE TOMOXKET, TO HeoOXouMa OYHas KOHCY/IbTallis aHIPOoJIoTa/yposiora.



